

Tu ești o lumină

Lecțiile biblice pentru copii despre misiune

POATE FI COPIAT!

Este permisă utilizatorului acestor materiale multiplicarea după dorință în scopul educației copiilor. Nici o parte a acestui material nu poate fi vândută sau modificată fără permisiunea scrisă a autorului.

Copyright © pending 2007 de Twelfth Avenue Baptist Church 2023 W 12th Avenue, Emporia, KS 66801 USA

Versiunea în limba română este făcută de Asociația OCI Str. Th. Speranția Nr. 104, Bl. S 25 Sc 1, Ap. 24 030939 București, România www.oci.org

Idei pentru lecțiile

Lecția 5: Pavel – un misionar biblic, Partea 2-a

Foia de colorat: Citiți Faptele Apostolilor 26:1-29 împreună cu copiii. Alegeți trei copii care să interpreteze prin pantomimă ceea ce se citește. Un copil poate să-L interpreteze pe Isus, altul pe Pavel și al treilea pe împăratul Agripa. După ce ați citit istorisirea, cereți-le copiilor să coloreze imaginea lui Pavel. În timp ce ei colorează, lucrați la memorarea pasajului din Faptele Apostolilor 26:17b-18.

Foia de activitate: Citiți copiilor partea de sus a foii de activitate și cereți-le să completeze labirintul. Spuneți-le că: **Dumnezeu i-a dat lui Pavel curajul să poată sta înaintea acestui om puternic și să vorbească despre Isus. Nu numai că Dumnezeu i-a dat curajul să vorbească, dar Dumnezeu i-a dat și înțelepciune să știe ce să spună. Dacă-i cereți lui Dumnezeu înțelepciune El vă va ajuta și pe voi să știți ce să spuneți prietenilor voștri când le vorbiți despre Isus.**



Pavel i-a spus lui Festus că Isus i-a vorbit și i-a zis: Te-am ales din mijlocul norodului acestuia și din mijlocul Neamurilor, la care te trimit, ca să le deschizi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină, și de sub puterea Satanei la Dumnezeu; și să primească, prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.” Fapte 26:17,18

Pavel este misionar și vrea să-i spună împăratului Agripa despre Isus. Vrei să-l ajuți pe Pavel să treacă prin labirint ca să stea de vorbă cu împăratul Agripa? Ți-ar fi frică să stai în fața unui împărat puternic și să-i vorbești despre Isus? De unde a căpătat Pavel curajul ca să stea în fața împăratului Agripa și să-i spună

